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ВРП звільнила суддю з Одещини Наталію Чебан, яка роками не виходила на роботу та переховувалася в Норвегії

Суддя, яка з грудня 2021 року не виносила жодних рішень і виїхала до Норвегії,
втратила роботу.

Вища рада правосуддя (ВРП) залишила без змін рішення Другої дисциплінарної
палати щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності судді Білгород-
Дністровського міськрайонного суду Одеської області Наталії Чебан у формі
звільнення з посади.

Чебан уперше була призначена суддею у 2012 році на п’ять років. Після перерви в
здійсненні правосуддя у 2017–2021 роках її повторно призначили Указом
Президента від 29 листопада 2021 року. Однак, як з’ясовано, після призначення вона
фактично не взялася за розгляд справ.

З грудня 2021 року суддя брала відпустки — спочатку оплачувані та за невикористані
дні, а потім без збереження зарплати. У 2024 та 2025 роках збори суддів двічі
закликали її повернутися до обов’язків, але після закінчення відпустки у травні 2025
року вона не з’явилася на роботі.

Керівництво суду двічі відмовило в продовженні відпустки та вимагало негайно
приступити до роботи, проте суддя не з’явилася.

У своїх поясненнях Чебан вказала, що після початку повномасштабного вторгнення
виїхала з дитиною до Норвегії, де отримала тимчасовий колективний захист. За її
словами, умови цієї програми не дозволяють повертатися в Україну до завершення
воєнного стану.
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Судові рішення як інструмент
торгів: Як звільнення вбивці мера
Сімеїза збігається із зустрічами
Ахметова та Шефіра

«Такі випадки мають місце»: у
Міноборони визнали незаконні
методи роботи ТЦК та силові
затримання

У Києві затримали чоловіка, який
відкрив стрілянину по авто з
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Бенкет під час війни: як засновник
Spribe Ніко Ломія гуляв весілля в
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В Осло знайшли мертвим сина
норвезьких дипломатів, пов’язаних
зі справою Джеффрі Епштейна, —
The Times
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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ВРП також зазначила, що через тривалу відсутність судді виникли проблеми з
розглядом справ. Зокрема, у травні 2025 року на неї автоматично розподілили 39
справ, які потім передали іншим суддям. Крім того, з травня по липень 2025 року
зафіксовано 48 актів про її відсутність на робочому місці.

З 16 травня 2025 року суддю виключили з автоматизованого розподілу справ до
усунення причин відсутності. Рішення Вищої ради правосуддя можна оскаржити в
установленому законом порядку.
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Тетяна Гриценко
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